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KOOPOUHATbLI TOYKHU
U KOOPOUHATbLI BEKTOPA
B NPOCTPAHCTBE

FTEOMETPHA

O — wavano xoopawHar
Ox - ocob abeymce
Oy - ock opauxar

0z - ock annnukar

7]
/ KoopanHars: Touku A — 310 Tpo#Ka uncen
LT
[ DA, ecnn A, nexwr Ha nonoxwtensuon nonyocu OX,
{0, ecrmA =0
| =OA,, ecnn A, nexwr Ha oTpuuaTensHon nonyocn Ox

[ OA,, ecnu A, nexuT Ha nonoxwTensxoi nonyocu Oy,
0,ecnm A, =0

| =OA,, ecnu A, nexur Ha otpuuatensuoi nonyocu Oy

[ OA,, ecnu A, newur na nonowwrenso# nonyocw 0z,

zw <0,ecrmA, =0

| =OA,, ecnn A, nexur Ha oTpuuarensson nonyocu O :

N\

i, J, K — BeXTOpPLI @AMHWYHOR ANHHbBI,

[N NPOUIBONBNOFO BEKTOPA A
CYRRCTINY PRGNS
a=xi+yj+zk

X, Y, T — KOOPAMHATLI BEXTOPA (1
alxy, zl




CKANAPHOE
NMPOU3BEOEHUE BEKTOPOB
B MNPOCTPAHCTBE

CranfapHoe Npon3BeaeHHe BEKTOPOB a
u b - 310 Yncno, pasnoe nponIBEAEHHIO

FTEOMETPHA

MX ANKH HA KOCHMYC YINa MEXAY HHMM:

b = 1d1-161 - cos(a, b); ecan a = b,

voa b= a. a'-ckanspHuiit xsanpan.
Ecmafx, y,z); bix, y,zJ,

1o ab = Yty t 2z,
-~

cos(ﬁ,ﬁ)-ﬁ;*hiﬂzl—
Ayt Vot o

CBORCTEa CKANAPHOIrO NPOUIBAAGHHAL
Na20a=0ca=0

2)&5-55

3)(a+b)c=ac+bc

4) k(ab) = (ka)b

KOCHHYC yrna Mexay ABYMA NPAMbIMK
C HANPABNAIOWNMM BEKTOPAMH @ 1 D:




ABWXEHUE

Nenxexnne NPOCTPANCTES — ITO TaKoe oTtobpaxenne
NPOCTPAHCTEA Ha cebn, NPW KOTOPOM COXPAHFITCA
PACCTOAMMA MEXAY TOYKEMM.,

Npumepb! ABHXEHUA NPOCTPANCTBA:
1) UeHTpanuHan cCuMmeTpus

A= ALOA=0A'
O ~ ueHTp CHMMETPHM

2) OceBan cUMMETPUA

171 — OCb CHMMETPHN
A-AYOA=0AAA'Lm

3) SepxkansHan CUMMETPHA

(L ~ NNOCKOCTH CHMMETPHMN
A-AO0A=0AAA" La

4) NapannenuKbii nepexoc
Ha BEKTOP a

A=A AA'=a




UWITUHAOP

UvnuHap — 310 TeNo, OrpaHn4eHHOe UHNHKAPHYECKOR
NOBEPXHOCTLIO M ABYMA KPYFraM#H, HaZbiBAEMbIMH OCHOBAHHAMM

unnuHapa. Unnuuap nzobpaxes Ha pucyHke.

A

Mnowanst GoxoBOR NOBEPXHOCTH UMNUHAPA:
Sewe m 2ntrht (h = OO, - suicoTa unnunapa)

Mnowags NONHOA NOBERPXHOCTH UMNUHAPD:
Sei=2nr(r+ h)




KOHYC

KOMYC ~ 3TO T€NO, OrPAHHYEHHOE KOHMNECKOR NOBEPXHOCTHLIO
" Kpyrom. KOHYC HIOBPIKEH HA PHCYHKE.

Siw = wrl, rae | - anuna o6pasyrowen
NACWAAL NONKOH NOBEPXHOCTH KONYCA: S. m tr(r + 1)

.

YceueHHbIR KOHYC
Mnowans GoOKOBOH NOBEPXHOCTH YCEHEHHOIO KOHYCa:
Sew = n(r+ r)l




A

C®EPA U LLAP

Cdepa — 370 NOBOPXHOCTL, KOTOPAS COCTOMT K3 BCOX TOMEK
NPOCTPAKCTEA, PABHOYAANEHHLIX OT QAHHOR TOUKH,
HAILIBAEMON UEHTPOM chepbl,
Paccrofnne or Touex chepbl A0 USHTPA
cpepn HasmBaeTcn paguycom cdepnt R.

FTEOMETP

Orpesox, COBAMHAIOUMA NBE TOUKH

Cheph 1 NPOXORALMA NP3 LEHTP

Chephl, HAIKIBICTCSH AHAMETPOM Chepnl.

Axamerp cheput pasen 2R.

M nexwr va chepe, ecnu OM = R
MM' - puamerp chepil M nexur sre cepst, ecnu OM > R
MM'=2R. mechocnuOM<RJ

Wap < 370 TeN0, OrPanMUeNHOR Chepon. 4

9
B npAMOYronLNOR CUCTOME KOOpaKNaT
ypasHexnue chepbl C UEHTPOM B TOUKE
O (x,, y,, z,) v paguycom R umeer
cneaylowmuin Bua:

x-x)V+(y-y)+(z-2)=R

(L - KACATeNbLHAA NNOCKOCTL K chepe
A ~ TOMKA KACAHHA Chepbl
u nnocxocw 0 OA L o




OBBEM MNMPAMOYIONbHOIO
NMAPAJUIENENUNEDA

EAMHNUA uIMepeHHn 06 LeMos ~
xyGuseckwi canTumeTp (Cu')
KySuyeckuit caHTumeTp —

xy6 ¢ peSpom 1 cut

O6nem napannenenunesa
ABCDA B,C,D,pasen 2 e’
v,

O6neM NPAMOYroNLHOro
napannencnunesa pasex
NPOHIBEASHHIO TPEX HIMEPEHWA
ATOrO Napannenenunena:

V= abe

O6uem NpAMOYroNLHOro
napannenenwnesa pasex
NPOUIBEACHNIO NNOWAAK
OCHOBAMMA ITOrO Napan-
nenenuneaa Ha ero Buicory:

V'Sn'h

/

.\I

OBneM NPAMOR NPIIMBL,

B OCHOBINMKU KOTOPOR NEXUT
NPAMOYTONbHbLIK TPEYTONLHMUK,
PABCH NPOMIBLRCHNIO NNOWARK
ITOFO TPOYFONLHMKSE Ha BLICOTY
NPHUIMbLL

deﬂllfo = S.&!ﬂ' e h




A

OBBLEM NPSAMOU NMPU3MbI
U LUUNUHAOPA

O6ueM NPAMOA NPUIMELI PABEH
NPOMIBLNENHMIO NNOWALH OCHOBAHWA
ITOH NPUIMbI HA €€ BLICOTY!

FEOMETP
1) 2

Viscooa scox, = Sascoe « hi

Npumep: Bcocnoammu NPAMOH NPHUIMBL -
powmb ¢ auaronanamm 6 ca m 8 cae.
Buicora npuamet panna 10 cum,

Hainmu: O6vem npramst

Pewewnne: S.--%-G'B-Ztl

Visconnen = S+ = 24 < 10 = 240 (0")

UMNUHAPE HA BLICOTY:

V-o’S'hBK'x’l

Mpumep: Haiti o6nem unNUHAPA, ecnu AnameTp o
mmletMa?mecﬂ.
Pewesne: V...-xr’h-n-(g) h=

-x-%-h-x-#ﬁazwn(m')




A

FTEOMETP

OBbEM
HAKNOHHOW MPU3MbI

MNpumep: Haltv 06LOM HAKNOMHOR NPUIMLI, B OCHOBANUM
KOTOPOW NEKUT NPAMOYTONbHLIR TPEYTONLHHUK

¢ runorexyson AC, paswoi 10 o, karerom AB,

pammsim 6 cu, w suicora A _H xoropon paswa 10 car.
Poweswe: Nycte AB = 6 cum.

Torga BC =107 - 6" =100 - 36 =64 =
=8 (cm) no Teopeme Nucparopa.
Toraa : sk.u%.s-sszq(m’)

Viscaune =S « i = 24 - 10 = 240 (car)




OBBLEM NMUPAMUADBI

O6uem nupamuam
PaBeH OQHON TPETH
NPOM3IBeAeHHUA NNOWanH
OCHOBAHWA NUPAMMUALI

Ha ee BhICOoTY:

va%(s +VSS, +5,) - h,

rae S u S, - nnowaam oCHOBANWA
nUpaMuaLI,
h1 - BwacoTa nupamuass




b

OBBbEM KOHYCA

FEOMETPH

OB6uom KoMyCa paBoH OQHON TPETH
NPOUIBEASHHA NNOWAAN OCHOBAHHA
KOHYCa HA ero BLICOTY!

V-%S-h-%nr’h

{ r — paquyc OCHOBAHMA KONYCa,
It = supicoTa unnunapa)

SAMA s s s s el

O6BeM YCOUOHHOIO KOHYCH PABOH:

v-§(5+\/§§:+s,).h-

-%x(f+rr,+rf)~h.

L\ TAS T M N~ PagMyChl OCHOBANWA
) ycouennoro xonyca, a Ji — Bricota
YCEUOHHOIo KOHYCa




A

OBBEM LLUAPA
U NNOoWALNb COEPDI

FTEOMETPH

OﬁuumpapmyuRpmugnR’.




